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COMUNICATO UFFICIALE N° 11 Stagione Sportiva 2017-‘18    In questo Bollettino sono pubblicati le decisioni della Commissione Giudicante per le Attività Ufficiali della STRUTTURA CALCIO UISP di TARANTO.    SOMMARIO:  
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Calcio a 11 – Campionato Provinciale  LA COMMISSIONE DISCIPLINARE di Prima Istanza, esaminati i documenti ufficiali in suo possesso, non emana nessuna sanzione disciplinare.  Calcio a 8 – Teste di Calcio LA COMMISSIONE DISCIPLINARE di Prima Istanza, esaminati i documenti ufficiali in suo possesso, non emana nessuna sanzione disciplinare.  Calcio a 7 – Massafra La Commissione Giudicante Struttura Calcio Uisp Taranto, esaminata la documentazione del Direttore di Gara riguardante i momenti dell’incontro ufficiale della seconda giornata di campionato di calcio a 7 maschile fra le squadre identificate con il nome di IMMOBILIARE ANCONA e BOCCONI, sanziona quanto segue:  Visto l’articolo 16 del Regolamento Disciplinare (di seguito RD) – Minaccia, determina per il sig. CIAURRO Stefano (ASD IMMOBILIARE ANCONA):  Due giornate di squalifica - Art. 133 Atteggiamenti minacciosi semplici nei confronti degli Ufficiali di gara. Da scontare nelle prossime giornate utili da calendario.  La Commissione Giudicante Struttura Calcio Uisp Taranto, esaminata la documentazione del Direttore di Gara riguardante i momenti dell’incontro ufficiale della seconda giornata di campionato di calcio a 7 maschile fra le squadre identificate con il nome di FC TEPPISTI e BELLO RICAMBI, sanziona quanto segue:  Visto l’articolo 128 RD – Espulsione per somma ammonizioni in campo, determina per il sig. MONTANARO Sebastiano (ASD FC TEPPISTI):  Una giornata di squalifica - Da scontare nelle prossime giornate utili da calendario.   Calcio a 6 – ASD Maracanà Massafra LA COMMISSIONE DISCIPLINARE di Prima Istanza, esaminati i documenti ufficiali in suo possesso, non emana nessuna sanzione disciplinare.   Calcio a 5 – Statte LA COMMISSIONE DISCIPLINARE di Prima Istanza, esaminati i documenti ufficiali in suo possesso, non emana nessuna sanzione disciplinare.   Per quanto sanzionato si dà attuazione immediata alle squalifiche disposta da codesta Struttura Calcio UISP Taranto.   f.to Commissione Giudicante Struttura Calcio UISP Taranto  


